

Согласие

12+
Выходит с 1933 года

СРЕДА 3 АПРЕЛЯ 2024 года №22 (10184)



■ ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

МАКСИМ РЕШЕТНИКОВ: «АДЫГЕЯ ДЕМОНСТРИРУЕТ РОСТ ПО МНОГИМ ЭКОНОМИЧЕСКИМ ПОКАЗАТЕЛЯМ»

В Адыгее побывал Министр экономического развития России Максим Решетников.

Визит министра начался с осмотра инвестплощадки, где создается горнолыжный экокортурорт «Лагонаки». Вместе с Главой РА Муратом Кумпиловым были обсуждены этапы реализации этого якорного для региона проекта. Максим Решетников отметил перспективность курорта и наличие условий для его реализации.

«Туристическая отрасль республики очень активна, и здесь во многом отражаются те решения, которые принимаются на федеральном уровне. С одной стороны, есть крупные проекты, которые руководство республики активно продвигает. Это, в первую очередь, плато Лагонаки и новый создаваемый здесь горнолыжный курорт. Это не просто идея, это проект, который Адыгея последовательно реализует, вкладывая в строительство дорог, инфраструктуры, энергетику. Инвестор пользуется мерами поддержки, которые федеральное правительство по поручению Президента предлагает и реализует», – сказал Максим Решетников.

Глава РА подчеркнул, что одним из главных условий реализации проекта курорта «Лагонаки» является бережное отношение к природе, минимальное воздействие на окружающую среду и максимальное сохранение природных достопримечательностей, полюбоваться которыми в Адыгее приезжает большое число туристов.

Сейчас органы власти республики активно занимаются развитием обеспечивающей транспортной и инженерной инфраструктуры.

«С запуском проекта ожидаем выход туротрасли республики на новый уровень, увеличение турпотока в 2 раза, появление более 2 тысяч новых рабочих мест. А изменение инфраструктурных мощностей в последующем даст нам возможность прорывного развития и в туристической, и в сопутствующих отраслях и в полной мере изменит структуру экономики Адыгеи», – отметил Глава Адыгеи.

В ходе визита в Адыгею Министр экономического развития РФ ознакомился еще с одним крупным проектом – недалеко от станции Даховской, на Дегуакской поляне, где будет создан многофункциональный туристско-рекреационный парк.

Глава Адыгеи рассказал о подготовке инфраструктуры. В настоящее время идет строительство автомобильной дороги «Даховская – Дегуакская поляна», объектов газоснабжения и электроснабжения.

Далее в ходе визита в Адыгею Министр экономического развития РФ Максим Решетников и Глава РА Мурат Кумпилов провели



совещание с представителями турбизнеса, общественных объединений по вопросам реализации в республике нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» и крупных проектов по развитию туризма в республике.

Глава РА отметил, что малый и средний бизнес республики стал активнее инвестировать в туристские проекты, повышение качества гостиничного сервиса и обеспечение безопасных условий для отдыхающих.

«У нас представлены основные тренды туристского спроса – познавательный, экологический туризм, событийный и гастрономический туризм; развивается сельский туризм. Отдача осязательная: к примеру, только за два последних года спрос на экотуризм в Адыгее вырос на 10%. Активными темпами развивается уникальный бальнеологический потенциал Адыгеи. Практика показывает, что есть спрос как на активные виды отдыха, так и на санаторно-курортные услуги. Сейчас к нам ежегодно приезжают отдыхать не менее полумиллиона человек. Только на новогодних праздниках отдыхающих было около ста тысяч. И мы продолжаем развивать потенциал отрасли», – отметил Глава Адыгеи.

Министр Максим Решетников сообщил о мерах господдержки и преимуществах нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства», который способствует развитию туристической инфраструктуры. Адыгея стала его активным участником. Глава РА Мурат Кумпилов подчеркнул, что в республике стараются максимально использовать все механизмы поддержки, новые подходы и тренды, предлагаемые федеральным центром.

«Адыгея набрала хорошие темпы развития туризма. Сегодня идет работа над очень интересными проектами. Важно,

чтобы все они были реализованы. Это не только приведет к увеличению потока, но и откроет новые возможности для развития региона при использовании мер господдержки», – отметил Максим Решетников.

Глава Адыгеи отметил заинтересованность региона в реализации новых туристских проектов, ориентированных на высокие стандарты сервиса. Мурат Кумпилов подчеркнул, что таким образом республика сможет внести свой вклад в решение задачи, поставленной Президентом России по увеличению внутреннего турпотока и вкладу отрасли в ВВП страны.

«Сегодня стоят большие задачи по развитию туризма. Накануне на совещании Президент обозначил ряд решений в этом направлении. Как подчеркивает Владимир Владимирович, сегодня важно, чтобы люди путешествовали по нашей большой стране. Для этого государство создает необходимые условия, меры господдержки», – отметил Максим Решетников.

Были отмечены и аспекты дальнейшего развития обеспечивающей инфраструктуры Адыгеи. Так, с ростом туристского спроса растет и автоток. Поэтому стоят задачи по расширению дорожной сети.

«Есть все предпосылки к тому, чтобы Адыгея стала популярным местом в стране для круглогодичного отдыха. Наша цель – реализовать этот потенциал по максимуму, эффективно использовать все преимущества Адыгеи, делать наш турпродукт конкурентоспособным. Поэтому мы будем поддерживать перспективные инвестпроекты, инициативы, создавать условия для развития туристского бизнеса. При этом новые программы и отраслевой нацпроект – боль-

шая и важная поддержка для развития туристического потенциала региона», – отметил Мурат Кумпилов.

В ходе рабочей встречи Министра экономического развития РФ Максима Решетникова и Главы РА Мурата Кумпилова обсуждались и основные аспекты экономического развития региона – достижения, задачи и точки роста.

Максим Решетников отметил, что Адыгея демонстрирует рост по многим экономическим показателям, в том числе промышленному производству и сельскому хозяйству, инвестиционному развитию и туризму, а основная задача сегодня – продолжить реализацию опорных проектов, эффективно использовать господдержку для создания обеспечивающей инфраструктуры. Этому будут способствовать и значимые для региона решения Президента РФ – о продлении индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Адыгея.

«Это мой первый визит в Адыгею, очень хорошее впечатление. В республике, как в капле воды, отражаются все федеральные решения и меры федеральной господдержки. Подробно о них говорили в ходе встречи с представителями бизнес-сообщества. Были подняты важные вопросы, по которым мы будем рассматривать и принимать определенные решения.

Команда республики грамотно сконцентрировала ресурсы программы. С одной стороны, четверть средств направлена на социальные проекты, они очень эффективно реализованы. Много средств вложили в дороги. Грамотно всё проинтегрировали. Динамика хорошая, команда хорошая, есть взаимодействие, коллеги понимают все механизмы поддержки, активно ими пользуются», – отметил Максим Решетников.

Министр подчеркнул, что по итогам визита будут даны определенные поручения. В частности, на федеральном уровне будут рассмотрены аспекты развития пешеходных маршрутов, санаторно-курортных услуг, которые находятся под регулированием здравоохранения и туризма, механизмы поддержки МСП за рамками нацпроекта, дальнейшая помощь региону в создании обеспечивающей инфраструктуры для экокортурорта «Лагонаки».

«Мы благодарны Президенту, Правительству страны, Вам, Максим Геннадьевич, за включение республики в этот проект и поддержку всех наших предложений. Уверены, развитие кластера даст ощутимый толчок региональной экономике и инфраструктурному обновлению Адыгеи», – отметил Глава РА.

■ В РЕЖИМЕ РАБОЧЕГО ДНЯ

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ РАЙОННОЙ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ

В администрации Тахтамукайского района состоялось очередное заседание антинаркотической комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту. Его провел первый заместитель главы района Павел Беловолов.

В работе заседания приняли участие председатель Совета народных депутатов Тахтамукайского района Руслан Апсалямов, сотрудники правоохранительных органов, главы городских и сельских поселений, представители федеральной службы исполнения на-

казаний, руководители структурных подразделений администрации района.

С докладами о результатах оперативно-служебной деятельности по противодействию незаконному обороту наркотиков выступили начальник профильного подразделения ОМВД по Тахтамукайскому району Азамат Кушу, а также руководители исправительных учреждений, расположенных на территории нашего района.

О проводимой работе по противодействию незаконному обороту наркотиков в муниципальных образованиях рассказали главы поселений.



СОЦИАЛЬНАЯ АДАПТАЦИЯ

ПРИМЕНЕНИЕ НОВОЙ СИСТЕМЫ ПРОБАЦИИ
В УГОЛОВНО-ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНСПЕКЦИИ

В нашем районе функционирует Тахтамукайский межмуниципальный филиал ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Адыгея, который является силовой структурой и осуществляет комплекс мероприятий по исполнению наказаний, не связанных с лишением свободы, а также по профилактике преступности и оздоровлению криминальной обстановки в районе. Его задача – осуществлять контроль за поведением осужденных и помочь оступившемуся человеку использовать любой шанс для возвращения к нормальной, полноценной жизни.

В целях улучшения условий реабилитации осужденных и в рамках стремления к совершенствованию Российского уголовно-правового процесса в Российской Федерации введена новая система пробации.

Главными целями пробации являются коррекция социального поведения, ресоциализация, социальная адаптация и социальная реабилитация лиц, в отношении которых применяется пробация, а также предупреждение совершения с их стороны новых преступлений.

Задачами пробации являются создание условий для оказания помощи осужденным в вопросах восстановления социальных связей, востребованности профессиональных навыков и трудоустройства, обеспечения жильем, получения образования, реализации права на социальное обслуживание, получения медицинской, психологической и юридической помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации, обеспечение гарантий защиты прав и свобод человека и гражданина.

Система пробации будет организована на основе специальных отделений в исправительных учреждениях, уголовно исполнительных инспекциях и исправительных центрах, которые будут отвечать за контроль и поддержку осужденных на протяжении всего периода отбывания наказания. Кроме того, в рамках новой системы планируется развитие сотрудничества с негосударственными и некоммерческими организациями для эффективности процесса реабилитации осужденных.

Введение системы пробации в Российской Федерации с 2024 года является важным шагом на пути к модернизации уголовно-правового процесса и повышению эффективности системы наказания. Ожидается, что новая система пробации поможет снизить рецидив преступлений и обеспечить социальную реабилитацию осужденных, что в свою очередь позитивно скажется на общественной безопасности и справедливости в стране.

В настоящей статье изложить всю деятельность УИИ не представляется возможным. При возникновении вопросов и предложений, касающихся компетенции УИИ, просим обращаться по адресу места дислокации: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, а. Тахтамукай, ул. Чайковского, 26, тел/факс 8 87771 96 3 53.

**Маргарита УЖБАНОВА, начальник Тахтамукайского
МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Адыгея**

НА СТОРОНЕ ЗАКОНА

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ

Глава СК России поручил провести проверку по обращению о нарушении жилищных прав многодетной матери.

В Информационный центр СК России обратилась многодетная мать из Республики Адыгея. Многоквартирный дом, 1964 года постройки, в котором она проживает с тремя детьми, в 2020 году признан аварийным. Семье планируют предоставить однокомнатную квартиру меньших габаритов, что существенно нарушает их права.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Республике Адыгея Василию Ларину провести процессуальную проверку и представить доклад о ее предварительных и окончательных результатах.

Исполнение поручения, а также ход процессуальной проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

ВАЖНО

Уважаемые пассажиры!

Уведомляем вас о том, что для оплаты проезда в транспортных средствах на маршрутах №129, 177, 7А, 7Б, 183, 188, 100, 133, 130, 58, 104А, 64 имеются в наличии платежные терминалы безналичной оплаты.

По вашему требованию водитель обязан предоставить терминал безналичной оплаты. В случае отказа вы имеете право осуществить проезд бесплатно.

Убедительная просьба, во избежание нарушения законодательства РФ не производить оплату проезда путем перевода денежных средств на личную карту водителю!

Ответственность ложится не только на водителя, но и на пассажира.

**Отдел инфраструктуры администрации
МО «Тахтамукайский район»**

ВНИМАНИЕ

ООО «Прикубанский» информирует жителей Тахтамукайского района о том, что в период с 01.04.2024г. по 30.04.2024г. вблизи населенных пунктов - аул Тахтамукай, пос.Отрадный, х.Апостолиды, а.Шенджий, п.Старомогилев, п.Новомогилев будут производиться пестицидные обработки полей (класс опасности 1). По всем вопросам обращаться по тел. 8-918-496-30-45.

Администрация ООО «Прикубанский»

ООО «Земли Юга» информирует жителей Тахтамукайского района о том, что в период с 01.04.2024г. по 30.04.2024г. вблизи населенных пунктов - аул Тахтамукай, пос.Отрадный, х.Апостолиды, а.Шенджий, п.Старомогилев, п.Новомогилев будут производиться пестицидные обработки полей (класс опасности 1). По всем вопросам обращаться по тел. 8-989-141-83-99.

Администрация ООО «Земли Юга»

ПРИРОДА И ЛЮДИ

ВНИМАНИЕ: НЕРЕСТ!

Нерестовый запрет – это важная мера, направленная на сохранение и восстановление рыбных ресурсов. В 2024 году запрет действует с 1 апреля по 31 мая. Соблюдение правил нерестового запрета является обязательным для всех рыбаков и важной задачей для сохранения наших водных ресурсов на будущее.

На рыбохозяйственных водоемах Республики Адыгея в этот период при осуществлении любительского рыболовства запрещено использование любых плавсредств, а также добыча (вылов) всех видов водных биоресурсов:

- перед устьями рек на расстоянии менее 500 м в обе стороны от устьев;

- на расстоянии менее 500 м от автодорожных (относящихся к трассам федерального значения) и железнодорожных мостов, расположенных на всех несудоходных реках Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна;

- установлены ограничения, добыча водных биоресурсов во всех водных объектах Республики Адыгея, за исключением добычи (вылова) одной поплавочной или донной удочкой с одним крючком, спиннингом с берега без использования всех видов судов или плавучих средств.

Гражданам запрещается самостоятельно изымать обнаруженные в водных объектах рыбохозяйственного значения орудия добычи (вылова) водных биоресурсов, запрещенные Правилами рыболовства, а также водные биоресурсы, находящиеся в таких орудиях добычи (вылова).



Лица, обнаружившие такие орудия добычи (вылова) водных биоресурсов, должны уведомить об указанном факте органы государственной власти, уполномоченные на осуществление федерального государственного контроля (надзора) в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов и (или) государственного контроля в сфере охраны морских биоресурсов.

За нарушение правил рыболовства предусмотрен штраф с наложением ареста и последующей конфискацией судна по решению суда. Для физических лиц штраф составит от 2000 до 5000 рублей, для должностных лиц от 20000 до 30000 рублей и для юридических лиц от 100000 до 200000 рублей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) ВБР или без таковой (ч.2 ст.8.37 КоАП РФ). Помимо этого, за незаконно пойманную рыбу будет взыскиваться материальный ущерб.

**Рустам СОВМИЗ, государственный инспектор
Азово-Черноморского территориального
управления Росрыболовства**

ПАМЯТКА

ОСТАНОВИТЬ КОРРУПЦИЮ!

КАЖДЫЙ РАБОТОДАТЕЛЬ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ

В соответствии с ч.4 ст.12 федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового и гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) стоимостью более ста тысяч рублей с гражданином, замещающим должности государственной или муниципальной должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

За невыполнение указанного требования закона наступает административная ответственность по ст. 19.29 «Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего» КоАП РФ в виде наложения административного штрафа на граждан в размере до 4 тысяч рублей, на должностных лиц – до 50 тысяч рублей, на юридических лиц – до 500 тысяч рублей.



СООБЩАЙТЕ О ФАКТАХ КОРРУПЦИИ!

на официальном сайте прокуратуры Республики Адыгея
<http://www.adygproc.ru>

на официальном сайте администрации

МО «Тахтамукайский район» <http://ta01.ru>

ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ: +7(8772)52-66-51; +7(87771)96-2-90

ОФИЦИАЛЬНО

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СТАРОБЖЕГОКАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
РЕШЕНИЕ №28» марта 2024 г. №191-2 а. Старобжегокой О внесении изменений и дополнений в решение №188-3 от 23.11.2023 г. «О бюджете муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годы»

Рассмотрев предложения по внесению изменений в бюджет муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение», представленные Главой муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение», руководствуясь Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом «О бюджетном процессе в Республике Адыгея» от 26.03.2008 г. с изм., внесенными Законом Республики Адыгея от 29.10.2014 N 341), Уставом муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение», Решением СНД МО «Старобжегокойское сельское поселение» №97-3 от 27.09.2013 «Об изменении «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» от 23.11.2012 г., Совет народных депутатов муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» РЕШИЛ:

1. Внести в Решение СНД «Старобжегокойское сельское поселение» от 23.11.2023 г. №188-3 «О бюджете муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» на 2024 г. и плановый период 2025-2026 годы» следующие изменения:
- В пункте 1.1 статьи 1 цифры «129 141» заменить на цифры «130 154»; цифры «129 141» заменить на цифры «149 733».
2. Приложения №2, 3, 4, 6 изложить в новой редакции согласно приложениям №1, 2, 3, 4 к настоящему решению;
3. Утвердить дефицит бюджета муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» в сумме 19 579 тыс. руб. 15,4% или 10% к общему объему налоговых и неналоговых доходов бюджета и 5,4% за счет снижения остатков средств на счете (6886,0 тр.)
4. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» на 2024 год согласно приложению №5.
5. Опубликовать на официальном сайте администрации муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» (<https://stb01.ru/>).
6. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

**Барчо А.И., глава МО «Старобжегокойское сельское поселение»
Хатит А.М., председатель СНД МО «Старобжегокойское сельское поселение»**

РЕШЕНИЕ №28» марта 2024 г. №191-1 Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» за 12 месяцев 2023 года

В соответствии со статьей 264.5 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положением «О бюджетном процессе муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» и на основании Устава муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение», Совет народных депутатов муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» за 12 месяцев 2023 год по доходам в сумме 121 874 тыс. руб. согласно приложению №1;
2. Утвердить отчет об исполнении расходной части бюджета муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» за 12 месяцев 2023 год в сумме 115 356 тыс. рублей согласно приложению №2;
3. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета согласно приложению №3;
4. Утвердить отчет об исполнении целевых программ финансируемых за счет средств бюджета согласно приложению №4;
5. Утвердить отчет по муниципальным внутренним заимствованиям в МО «Старобжегокойское сельское поселение» на начало и конец 12 месяцев 2023 года согласно приложению №5;
6. Утвердить программу муниципальных гарантий муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» за 12 месяцев 2023 год согласно приложению №6;
7. Отчет о расходовании резервного фонда муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение» за 12 месяцев 2023 год согласно приложению №7;
8. Обнародовать настоящее Решение путем вывешивания на информационном стенде муниципального образования «Старобжегокойское сельское поселение».

**Барчо А.И., глава МО «Старобжегокойское сельское поселение»
Хатит А.М., председатель СНД МО «Старобжегокойское сельское поселение»**

